10.

11.

5. vizsga

. Mikor invertalhaté egy fiiggvény? (3 pont)

. Definidljuk azt a fogalmat, melyre a lim f(x) = A jel6lést hasznaljuk. (3 pont)

T——00

. Rolle-tétel. (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkez6 definicidt. (3 pont)

Az f: I — R fiiggvény (I C R nyilt intervallum) F: I — R, ha
F differencialhat6 I-n, és F'(x) = f(x) minden x € I esetén.

. Egy egész egyiitthatés polinomnak csak olyan g raciondlis gyoke van (ahol p és

q relativ prim), melyre (3 pont)
(a) p osztja a féegyiitthatét és g osztja a konstanstagot.

(b

(c

(d) ¢ = +£1 és p osztja a konstanstagot.

p osztja a konstanstagot és g osztja a foegytlitthatot.

)
) ¢ = 1 és p osztja a féegyiitthatot.
)

. Keressiik meg a szakadési helyeket és azok fajtdit. (6 pont)

r—9

fz) = @—2’

ha xz # 5
ha x =5

)

. A kiskertiinkben cukkinit neveliink. Ha x palantat tltettink, akkor azok toven-

ként 12 — 5 kg cukkinit teremnek. Hany paldntat tiltessiink a maximaélis termés-
hozam érdekében? (7 pont)

. Végezziik el az f(z) = ' fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat (értelmezési

tartomany, zérushely, paritds, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monoto-
nitds, lokélis széls6értékek, konvexitas, dbrazolas, értékkészlet). (12 pont)

. (6 pont)
t 4+ 2% 4+ 322 —x +5
de =7
r+ 2
(7 pont)
/x2 sin(3z)dx = 7
Hatdrozzuk meg az f(x) = 23 + 22 + 2 + 1 és a g(x) = 2° + 3 fliggvények

grafikonjai altal kozrezart (korlétos) sikidom teriiletét. (7 pont)



